

专访周口移动 4G 第 90 万个使用者

4G 网络让经商变得更高效

核心提示

□晚报记者 张劲松 文/图

在商水县大武乡李庄村村民眼中，刘铁建是个干“大事”的人，他的商店里不但卖五金百货，还卖空调、洗衣机、电视机、净水器等大型电器，同时，他还搞无线电、电器等维修业务。

在李庄村，村民们提起刘铁建没有不竖大拇指的。作为第 90 万个周口移动 4G 客户，他接受周口晚报记者采访时说，移动 4G 网络让他的生意更快捷、高效，也让他业余生活更加丰富多彩。



人物:刘铁建
年龄:40岁
职业:个体工商户

周口移动 4G 第 90 万个使用者刘铁建

昨日，记者见到刘铁建时，他正在给一个客户介绍他经销的一款净水机产品，同时，他用移动 4G 手机为客户收集有关净水机的图片和资料，让客户能更好地了解该产品。据刘铁建介绍，借助移动 4G 网络，他的电器销售业务实现了和上级代理商手机微信的沟通运营，“随时随地和代理商、客户通过微信取得联系，平均每天光净水机就能卖出五台。”

像刘铁建这样的商户在该村还有不少。这个离县城 20 余公里的村庄，近两年实现移动 4G 网络覆盖后，不少村民用上了移动 4G 网络。

“网上不但可以谈生意、下订单，还可以通过网络转账，移动 4G 网络用起来真是太方便了。”刘铁建说，如今，李庄村不少村民买了移动 4G 手机，利用移动 4G 手机实现了现场拍照片、在线视频看货等新交易方式，大大提高了服务质量、销售效率。

“以前每次去客户家里，都要随身携带着公司资料和产品图片，客户看中了产品，还要带客户回到店里一探究竟。”刘铁建说，今年初，他更换

了移动 4G 套餐，由于网速提高了，他给上级代理商发送资料、语音汇报业务方便多了，去客户家里谈业务时，只要把手机的实时视频通话打开，店里的实时场景就展现在客户面前，店里的最新产品也可以远程展示给客户，产品资料和图片也可以即时传给客户，再也不用把资料装满行李箱到处找客户了。现在，由于使用移动 4G 网络的频率高，刘铁建把原来的 10 元包月业务改为每月 68 元的套餐了。

“移动 4G 手机上网速度快，能抓住客户的注意力，还能展示我们店的实力，增强客户的信心，让我谈生意时省了很多时间。”刘铁建说，现在他即使出差在外，也可以通过移动 4G 网络实时查看店里的库存情况，店里的管理也更上了一层楼。出差时，他还用移动 4G 手机查询当地的交通、酒店信息，十分方便。

“不得不说，用了移动 4G 手机后，我的生意越来越红火了。”采访快要结束时，刘铁建对周口晚报记者说。

“和家庭”带来新生活

12月14日上午11时30分，陶女士准时点开手机上的“和·目”客户端，手机屏幕上迅速打开一个视频窗口，清晰的画面中，一位老太太正在阳台上整理花草，身旁一条雪白的萨摩耶犬活泼地摇动着长长的尾巴悠闲地踱着步子，客厅的电视里传来“咿呀呀”的戏曲吟唱……

“妈，现在可以把米放进电饭煲了，我早上上班前已经淘好了，放在厨房的洗菜盆边上。过20分钟我再提醒你炒菜。”陶女士对着画面中的老太太交代着。视频中，老太太一边应承着一边向厨房走去。

“家里自从装了这个‘千里眼、顺风耳’之后，再也不用担心妈妈一个人在家照顾不好自己了。”陶女士笑着说。

□晚报记者 张劲松

陶女士口中的“千里眼、顺风耳”其实就是中国移动面向家庭客户推出的全新品牌——“和家庭”，是中国移动布局智慧家庭服务的重要战略。“和家庭”其实是由多个成员组成的“大家庭”。在这个“大家庭”中，移动光宽带是基础。

宽带是能够满足文字、语音、图像等大量信息传递需求所提供的高速上网接入服务。根据接入方式的不同，又分为 ADSL、FTTB、FTTH 等。目前，周口移动提供的最先进的宽带接入技术，FTTH 方式(光纤接入)的宽带，品牌命名为“移动光宽带”，可向用户提供 20M、50M、100M 等带宽业务。

在开通“移动光宽带”的基础上，还能使用固定电话、互联网电视等更多增值业务，大大丰富了宽带业务的可用性和可玩性。另外，预约开通、业务查询、故障申告等业务，仅一个电话即可全部搞定。

“和家庭”中，还有一个重要的成员就是魔百和，也就是我们通常所说的互联网电视。

魔百和(互联网电视)，是中国移动推出的高清互联网电视业务，可以为用户提供视频娱乐服务。魔百和以电视机等大屏幕为显示终端，支持与手机、PAD 的多屏互动。在功能上，魔百和与智能机顶盒相似，只不过内容更加丰富，支持影片点播、电视回看等更多功能。在周口各移动营业厅均可办理。

说了这么多，这个称为魔百和的互联网电视到底有哪些“魔力”？

影视资源无出其右。魔百和与全国最大影视资源方华数传媒、央广银

河等正版授权方合作，影视大片、赛事综艺、热播剧集、动漫等海量内容触手可及，享您所想。

史上最强发烧硬件。新一代 ARM 双核、四核处理器搭载 1080P、4K 硬件高清解码单元，支持杜比 5.1 环绕音效，以超低能耗，为您实现超级性能。

以上是“和家庭”的主要成员，而以下这两位虽然非主要成员，但能力水平同样不容小视。

文章开篇中，陶女士手中的“千里眼、顺风耳”——“和·目”就是实力超群的“非主要成员”之一。

这是一款基于云计算、移动互联网和物联网技术研发的 WiFi 视频监控的智能家居产品。通过 WiFi 联网，无需电脑就能通过手机客户端实现安装配置、远程视频查看、双向语音通话等。不仅可以看护孩子、照顾老人还可以实现商铺的监控。

“和·目”的小伙伴——“和路由”一样身怀绝技。这款具备简配配置、故障诊断、远程 APP、照片分享、应用接入等功能特点的智能路由器，具备“使用便捷、信号稳定、故障检测、远程管理、带宽、QOS 保障”等特色服务。与家庭宽带、魔百和等“和家庭”业务紧密协同，灵活接入各种 WiFi 外设，实现视频安防、环境监测、家电控制、健康关怀等智能家居功能及体验。

小贴士：

现在加入“和家庭”计划，就能免费享受移动光纤宽带。移动 4G 套餐档次越高，赠送宽带速率越高，最低 58 元档次即可免费享受 12M 宽带，可同时拥有“宽带+语音+流量+互联网电视”多种应用，快来体验吧！